

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 62, de 16 de novembro de 2015, Seção 1, página 62, linha 18, do anexo da Portaria nº 877, de 13 de novembro de 2015, onde se lê: "QUADRA SCRN 502 BLOCO B, ENTRADA 81 - EDIFÍCIO MARILDA FIGUEIREDO, ASA NORTE, BRASÍLIA/DF.", leia-se: "Super Center Venâncio 2000, SCS Quadra 08, Bloco B, Salas 501 a 504 - 5º andar, 60 - Asa Sul", conforme Nota Técnica nº 77/2016/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 08/08/2016. (Registro e-MEC nº 201354695).

(Publicação no DOU n.º 192, de 05.10.2016, Seção 1, página 14)

Acesse: [Portaria Nº 877 de 13 de novembro de 2015](#)